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关于深入开展学习王继才同志先进事迹活动的决定

王继才，男，1960年生，中共党员，灌云县开山岛民兵哨所所长、开山岛村党支部书记。自1986年以来，王继才、王仕花夫妇32年如一日，守卫黄海前哨开山岛，无怨无悔、坚守付出，书写了不平凡的人生华章。开山岛哨所先后被国防部嘉奖为“以劳养武”先进单位，被省军区评为“一类民兵哨所”，被省委组织部授予“党员教育管理实境课堂”。王继才同志先后获得全国“时代楷模”、年度“感动中国”候选人、全国情系国防好家庭、全国十大海洋人物、全国爱国拥军模范、全国十大正义人物、省优秀共产党员、省民兵工作先进个人、南京军区首届践行当代革命军人核心价值观新闻人物、国防工程先进管理员等荣誉称号。

7月27日，王继才同志在执勤时突发疾病，经抢救无效不幸去世。近日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示强调：王继才同志守岛卫国32年，用无怨无悔的坚守和付出，在平凡的岗位上书写了不平凡的人生华章。我们要大力倡导这种爱国奉献精神，使之成为新时代奋斗者的价值追求。为认真贯彻落实习总书记的重要指示精神，广泛宣传、学习王继才同志的先进事迹，引导和激励全县广大党员干部以王继才同志为榜样，不畏艰难、恪尽职守，开拓创新、无私奉献，在推动“高质发展、后发先至”历史进程中建功立业，县委、县政府决定，在全县各级党组织和广大党员干部中深入开展学习王继才同志先进事迹活动。

要学习王继才同志胸怀祖国、守土有责的爱国精神。32年的昼夜交替，周而复始，每当太阳从东方升起，开山岛上如期飘扬着鲜艳的五星红旗，既代表了国家的尊严和意志，更饱含了王继才同志对党和祖国深沉的爱。“家就是岛，岛就是国，开山岛虽小，却是祖国的东门，你不守我不守，谁守？”朴实无华的言语，对王继才同志来说，不是空喊的口号，而是日复一日、年复一年的实际行动与担当。全县各级党员干部要以王继才同志为榜样，牢固树立“四个意识”，自觉服从大局，正确处理好国家利益、集体利益、部门利益和个人利益的关系，以集体为重，以大局为先，致力于做全县高质发展的参与者、推动者和实践者，凡是县委、县政府决策部署，都以最短的时间回应、最快的速度推进、最好的效果办结，确保政令畅通。

要学习王继才同志不畏艰苦、甘于付出的奉献精神。开山岛人迹罕至、面积狭小，整个哨所只有王继才夫妇两个民兵，面对守岛的枯燥工作，王继才同志凭着满腔的热情、坚定的信念和执着的追求战胜了常人难以理解的单调与孤寂，扎根海岛32年，把青春与热血献给了祖国的海防事业，在平凡的岗位上作出了不平凡的业绩。全县各级党员干部要以王继才同志为榜样，立足本职、爱岗敬业，多一些奉献、少一些索取，多一些实践、少一些空谈，从小事做起，从点滴入手，为群众诚心诚意办实事，尽心竭力解难事，坚持不懈做好事。

要学习王继才同志敢于担当、忠于职守的敬业精神。守岛期间，面对不法分子穷凶极恶的恐吓、美女金钱的诱惑，王继才同志始终严正拒绝，绝不网开一面，有效阻止不法分子企图利用开山岛从事违法活动的行为，以铮铮铁骨、凛然正气维护了国家法律尊严，保证了祖国海岛的安宁与清净。全县各级党员干部要以王继才同志为榜样，面对纷繁复杂的社会环境，始终牢记共产党员的初心，摈弃“十小文化”，抵挡各种诱惑，真正做到权为民所用，情为民所系，利为民所谋。
要学习王继才同志生命不息、奋斗不止的奋斗精神。面对环境恶劣、生活清苦、工作艰辛的实际，王继才同志32年如一日坚守开山岛，以岛为家，奉献国防，用满腔热血和无悔行动，践行了自己“守岛守到守不动为止”的诺言。全县各级党员干部要以王继才同志为榜样，大力弘扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的作风，勇于面对挑战，善于攻坚克难，在关键时刻能拉得出、扛得住、挺得起、打得胜，在招商引资、项目推进、征地拆迁、信访稳定“四个一线”中，用拼搏的精神和顽强的毅力创造一流的业绩，为实现“三年翻一番，跨入百强县”目标不懈奋斗。

当前，灌云已经踏上“高质发展、后发先至”的新征程，全县各级党组织要把深入开展学习王继才同志先进事迹活动，作为推进“两学一做”学习教育常态化制度化、深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的一项重要内容，切实抓紧抓好、抓出成效。要采取事迹报告会、学习交流会、党员党性教育活动等多种形式，广泛宣传王继才同志先进事迹，在全县上下形成向先进学习的浓厚氛围。全县广大党员干部要以王继才同志为榜样，大力弘扬爱国奉献精神，爱岗敬业，扎实工作，勇于奉献，把智慧和力量凝聚到加快建设“强富美高”幸福新灌云的宏伟实践中，推动灌云走在全市“高质发展、后发先至”的前列。
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